

Уважаемые Абоненты МП «ЖКХ Тимофеевское»!
          МП «ЖКХ Тимофеевское» напоминает Вам о необходимости ежемесячной оплаты за потребленное холодное водоснабжение, так как своевременное внесение платы является одним из условий бесперебойного предоставления коммунальной услуги. 
          Несвоевременное внесение платы за потребленное холодное водоснабжение, препятствует:
 -  надлежащему исполнению организацией услуг и выполнению работ по содержанию и ремонту объектов центрального водоснабжения,
 -  нарушают нормальный режим работы МП «ЖКХ Тимофеевское», выполняющей в нашем сельском поселении функцию гарантирующей организации в сфере холодного водоснабжения,
 -  приводит к невыполнению своих обязательств перед ресурсоснабжающими организациями, налоговыми органами и т.д..
     
Напоминаем Вам, что обязанность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги установлена статьей 153 Жилищного кодекса Российской Федерации: граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги (ЖКУ).
          Согласно ст.155 ЖК РФ и ст. 66 Правил предоставления коммунальных услуг срок оплаты ЖКУ установлен до 10 числа месяца, следующего за истекшим месяцем, если договором управления МКД не предусмотрено иное.
	МП «ЖКХ Тимофеевское» предлагает абонентам направлять показания приборов учета холодного водоснабжения (счетчиков) любым удобным для Вас способом:
 -  на адрес электронной почты mp.timofeevskoe@yandex.ru  
 - сообщить их по номеру телефона 8 (8482)40-37-06, 
 -  СМС уведомление на тел.: 8 (9272) 11-45-77.
 Для оплаты за потребленное холодное водоснабжение МП «ЖКХ Тимофеевское» предлагает воспользоваться услугами Почта России или системой Сбербанк Онлайн, через меню: «ПЛАТЕЖ ПО РЕКВИЗИТАМ»:
ИНН 6382064205
КПП 638201001
БИК 043601811
Р/Счет 40702810600040000183 в ООО «Земский Банкк» г. Сызрань
Кор./счет 30101810922023601811
МП «ЖКХ Тимофеевское»
В назначении платежа ОБЯЗАТЕЛЬНО указать: ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ АБОНЕНТА,
                                                                                    ФИО абонента.


                                          ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ!
[bookmark: _GoBack]Постановление Правительства РФ от 02.04.2020 N 424 "Об особенностях предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" – НЕ ОСВОБОЖДАЕТ граждан от обязанности оплачивать услуги ЖКХ. 
